
FORMÁLD VELÜNK A JÖVŐT!
KIK VAGYUNK, ÉS MIVEL FOGLALKOZUNK?
Cégünk magyar tulajdonban lévő, szálerősített műanyag termékek (kompozitok) tervezésével és automatizált gyártás-
technológia fejlesztésével foglalkozó vállalkozás. Kutató-fejlesztő csapatunk olyan paradigmaváltó technológiai
újításokat eszközöl, amelyekkel egyre növekvő jelentőségű résztvevőivé válunk ezen innovatív iparágnak.

MIÉRT SZERETÜNK ITT DOLGOZNI?
Fiatalos csapatunk rendkívül összetartó, és keményen dolgozunk azért, hogy elérjük a kitűzött céljainkat. 
Összefogunk, amikor kell, és közösen ünnepeljük a sikereinket.

MIRE VAGYUNK IGAZÁN BÜSZKÉK?
A közösségünkre, a különleges, előremutató tevékenységünkre, és arra, hogy munkánk ered-
ményeként a világ legjelentősebb kompozitos seregszemléjén, Párizsban innovációs
nagydíjat nyertünk (JEC WORLD 2019 Innovation Award).

MILYEN LEHETŐSÉGEK ÉS FELADATOK VÁRNAK RÁD?
Nálunk részt vehetsz kompozit próbatestek gyártásában, és lehetőséged nyílik, hogy optimalizáld a gyártási paramétereket 
különböző technológiai szempontok figyelembevételével. Számítunk rád abban, hogy támogasd technológus mérnökeink mun-
káját, hogy az továbbra is gördülékeny legyen. Fejlesztő mérnökeinkkel a gyártás során felmerülő kérdésekre közösen talál-
hattok megoldást, és kollégáink támogatásával anyagtudományi kísérleteket is tervezhetsz majd. Az elvégzett feladatok
és az eredmények dokumentálásával pedig nekünk segítesz abban, hogy azok mindig visszakereshetők legyenek.

MIT VÁRUNK TŐLED?
Legyenek folyamatban lévő tanulmányaid gépészmérnök, vegyészmérnök képzésen, vagy ehhez kapcsolódó, 
releváns szakterületen. Rendelkezz analitikus gondolkodással, valamint jó problémamegoldó képesség-
gel. Fontos, hogy tudj önállóan és csapatban egyaránt dolgozni. Nem várjuk el a tárgyalási szintű angol
nyelvtudást, de a műszaki leírások megértése és a gépek kezelése miatt fontos, hogy legalább 
társalgási szinten beszéld a nyelvet. Előny, ha emellett beszélsz németül, 
és szereztél már kompozit műanyagok világában ismereteket.

TE MIRE SZÁMÍTHATSZ TŐLÜNK?
Versenyképes bérezést és széleskörű szakmai fejlődési lehe-
tőséget. A korszerű termelőberendezéseknek köszönhetően 
részt vehetsz egy innovatív technológia fejlesztésében, és 
így ráláthatsz a teljes fejlesztési folyamatra. Mindezt 
pedig egy nagyon jó hangulatú, támogató
munkahelyi légkörben teheted.

Jelentkezz hozzánk önéletrajzoddal az
info@hd-composite.com e-mail címen, 
és ígérjük, jelentkezni fogunk!


